
Београд: Протест грађана у новобеоградском Блоку 70, покушавају да зауставе нелегалне радове на прекопавању Савског насипа. Сукоб Ћуте са полицијом, Алексић и Миливојевић питали полицајце да ли им је макар непријатно
четвртак, 23 март 2023 15:40

Народни посланици Срђан Миливојевић, Мирослав Алексић, Радомир Лазовић, Биљана
Ђорђевић, Ђорђе Микетић и Александар Јовановић Ћута придружили су се грађанима
који у новобеоградском Блоку 70 покушавају да зауставе наставак, како тврде,
нелегалних радова на прекопавању Савског насипа. У једном тренутку је било и напето,
када је Александар Јовановић Ћута покушао да се пробије између припадника полиције
и дође до камиона који је довезао делове за заштитну ограду за градилиште.

  

  

Ситуација је, како јавља репортерка Н1, била на ивици физичког сукоба. Полиција се
поставила око камиона како би омогућила радницима да истоваре делове ограде коју
намеравају да поставе на градилишту на Савском насипу. Јовановић је пробао да се
пробије између припадника полиције, али су га они у томе спречавали.

  

„Момци, немате дозволу за то! Ало, бре, шта ти је, бре!? Шта се ложиш? Пусти ме, бре,
да прођем, ово је моја земља колико и твоја. Шта је!? Шта је било? Пусти ме да прођем“,
рекао је Јовановић.

  

У тим тренуцима долазило до физичког контакта и одгувиравања народног посланика
са припадницима полиције.
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„Немаш дозволу за то! У кривичном си делу. Кога штитиш ти“, поручио је Јовановић
полицајцима, а затим се повукао.

  

 Ситуацију је искористио народни посланик Радомир Лазовић из покрета Не давимо
Београд који се попео на камион и обратио се полицајцима: „Ако вам је идеја да ви
радите против људи свака вам част. Окрећете ове људе из државних фирми против
свог народа!“

  

„Мислим да је све начин што спречава кршење закона и чини добро нашем граду“, рекао
је Лазовић за Н1 и поручио да би било добро да се људи који изводе радове воде
дозволама.

  

Ако дође до велике поплаве, насип може да подрије и попусти, упозорио је Лазовић и
подсетио на проблем који постоји узводно, где је цело дивље насиље никло на насипу.

  

На камиону је Душан Чавић, један од аутора емисије „Марка жвака“, изјавио је за Н1 да
живи у Блоку 70.
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Казао је да су радови почели још 13. без икакве табле, и обавештења, због чега је
обавестио полицију која није реаговала, али и градског водног инспектора.

  

„Он је човек рекао да нема појма, да ће ми се јавити. Јавио ми се убрзо, рекао ми је:
‘Постоје све дозволе, све је ОК, ти можеш да поднесеш пријаву, али као, ето, да знаш'“,
испричао је.

  

„Онда ми се јавио кроз пола сата да каже да долази, онда је дошао са две госпође из
Србијавода које су једине задужене да штите овај насип. Оне су рекле да су знале да ће
се ово десити, али да их нико није обавестио о почетку радова“, додао је Чавић.

  

„Шеснаестог марта су добили неку дозволу. Значи, поента је Александар Шапић ради
противзаконито како је градио и своју кућу и ширио на Бежанијској коси. И он ваљда
разуме да у овој земљи може све тако да се ради, у овом граду, и наша порука је: Не
може“, поручио је.

  

Алексић и Миливојевић питали полицајце да ли им је макар непријатно

  

У комуникацију са полицајцима ушао је и народни посланик Народне странке Мирослав
Алексић који их је упитао „где су они са капуљачама“, на шта је посланик демократа
Срђан Миливојевић додао да је „фантомка постала народна ношња“ у Србији.

  

„Докле ћете да ћутите и трпите“, упитао Алексић припаднике полиција, а Миливојевић
им се затим обратио речима: „Је л’ вам макар непријатно.“

  

Ситуација се затим смирила. Како јавља репортерка Н1, посланик Лазовић је и даље на
камиону и спречава раднике да истоварају делове ограде која се очигледно монтира
како би се грађани спречили да и даље ометају радове.
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  Обраћајући се присутним грађанима, који већ други дан заредом протестују због радована Савском насипу, посланик Миливојевић је рекао да ни градоначелник АлександарШапић, ни министар инфраструктуре Горан Весић неће доћи да газе воду која ће збогоштећења насипа, да продре у новобеоградске блокове када поново буде стогодишњапоплаве.  „А треба да дођу, да катастрофа буде комплетна, кад буде поплављено. Овде ћетеостати само ви, али ми нећемо дозволити да се ово направи. Овде су народнипосланици, овде сте ви грађами, као што бранимо Рековац, као што бранимо рекеСрбије, тако ћемо бранити и овај насип“, поручио је.  „Ово није насип, ово је бедем слободе и демократије“  Посланик демократа је додао и како ово више није само насип, већ „бедем слободе идемократије“.  „И ја проглашавам ово место бедемом слободе и демократије, а вас проглашавамчуварима слободе и демократије“, рекао је Миливојевић.  Посланик Алексић казао је да ће савски насип бранити и физички ако треба.  „Кад неправда постане закон, онда је отпор обавеза, и сви морамо пружити отпорбезакоњу и неправди са којом живимо већ годинама“, рекао је Алексић.  
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  Радове на Савском насипу надзире и шеф кабинета градоначелника Шапића НенадМилановић ком је у једном тренутку пришао народни посланик странке Заједно ЂорђеМикетић и питао га зашто се радови изводе без неопходних дозвола.  Милановић је упорно одговарао да су издате све неопходне дозволе и посланикуМикетићу поручивао: „Ђорђе, оставите ме на миру“.  Али посланик странке „Заједно“ остао је упоран у намери да добије одговоре напостављена питања, па га је Милановић замолио да се склоне са стране и поразговарајубез камера.  Бранислав Томић из организације „За наш кеј“ рекао је јутрос за Н1 да су радови наСавском насипу започети „на силу“, без икаквих папира и дозвола. Реч је о, како тврдестанари околних блокова, изградњи инфраструктуре за сплавове на оближњем Савскомкеју.  „Тек после недељу дана се појавила табла на којој смо могли да видимо некакве податке,али и на њој недостају неке дозволе које нису прибавили“, казао је Томић и нагласио даје прекопавање насипа потпуно забрањено Законом о водама.  То би, према његовим речима, угрозило становништво и имовину свих људи који сеналазе са друге стране насипа, а то је, како је рекао, практично цео Нови Београд.  (Н1)    

 5 / 5


